

# Fitch confirmó la calificación de Zurich Argentina

December 29, 2008

Fitch Argentina confirmó la calificación nacional de fortaleza financiera de Zurich Argentina Compañía de Seguros S.A. (ZA) en la Categoría AA-(arg) Perspectiva Estable. La calificación asignada a Zurich Argentina Compañía de Seguros S.A. (ZA) es reflejo de su fuerte diversificación geográfica y de productos, de su muy buen posicionamiento en el mercado, y del reconocimiento de su marca y su vinculación estratégica con los accionistas internacionales. Mantiene la política de crecimiento en todos los ramos en los que opera y también la que fomenta el seguir aumentando su participación en el interior del país. A sep'08, se mantiene la tendencia creciente en la suscripción registrando \$143,7 millones, un 33% por encima de sep'07. El ejercicio registró un resultado antes de impuestos negativo de \$3,1 mill, compuesto por un déficit en el resultado técnico de (\$6,08) mill y un resultado financiero positivo de \$2,9 millones. Los indicadores de rentabilidad (ROA: -1,61% y ROE: -9,42%) reflejaron la caída en los resultados respecto de jun'08 (-1,49% y -7,49% respectivamente). El desempeño operativo de ZA refleja un deterioro a sep'08 respecto a jun'08 consecuencia del cambio en la estructura de contratos de reaseguros (estructura de tipo multiline que comenzó a implementarse a partir de principios de julio de este año) que ha implicado una mayor retención de riesgo por parte de ZA, el incremento de la siniestralidad neta y el cambio en la estructura de costos. La siniestralidad neta aumenta de 57,01% en jun'08 a 61,73% en sep'08 consecuencia de los menores siniestros a cargo del reasegurador. Por otro lado, el indicador de costos de operación neto/PDR sólo aumentó 2,4 pb respecto de jun'08. Finalmente, el ratio combinado (105,6%) reflejó el menor desempeño técnico y se ubicó por encima del punto de equilibrio y del nivel de jun'08 (98,4%). El indicador ingreso financiero neto / prima devengada fue de 1,62% superior al registro de jun'08 (-2,8%). La mejora en el resultado financiero se debió a las menores pérdidas por tenencia. En lo relativo a la liquidez, los activos líquidos cubren en una 90% las obligaciones ciertas y contingentes con asegurados y mejora el índice de rotación de cuentas por cobrar, factor que mejora la liquidez de la compañía para hacer frente al pago de sus obligaciones en un contexto de mayor volatilidad y menor liquidez del mercado local. A sep'08 ZA exhibe menor capitalización y mayor apalancamiento que jun'08. El indicador pasivo / patrimonio alcanzó un valor de 5.2x por encima del 4.6x observado en jun'08 (la media del mercado asegurador fue de 3.5x a jun'08). Zurich Argentina Compañía de Seguros S.A. (ZA) es la compañía local de seguros generales del grupo Zurich Financial Services (ZFS). Su capital accionario pertenece a Zurich Insurance Co. (49%) y a Inversiones Suizo Argentina S.A. (51%); esta última es 100% propiedad de ZIC. La compañía mantiene como objetivo la búsqueda de mayores oportunidades de crecimiento -tanto orgánico como vía adquisiciones-, poniendo énfasis en los mercados del interior del país y en el fortalecimiento de su red de productores. Al cierre de sep'08 el total de primas suscritas asciende a \$ 314,4 millones y posee un patrimonio de \$ 89,0 millones. Para acceder al informe de calificación de Zurich Argentina, ingresar en [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar). Contactos: Darío Logiodice – Eduardo Sisti: (+5411) 5235-8100, Buenos Aires